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Souhrn problematiky

Při  plánování  rozvoje,  hledání  hlavních problémů obce,  formulaci  možných řešení,  rozhodování  o využití  finančních
prostředků a  lidských zdrojů  obce je  důležité  zapojit  obyvatele a další  subjekty působící  v obci  (místní
organizace, podnikatele apod.) a sladit představy o budoucnosti obce. Jejich zapojení proces plánování zkvalitní a
zajistí účelnější využití prostředků při řízení obce.

Příručka se zaměřuje na praktické návody, tipy a inspirace pro zapojování občanů, místních organizací a
podnikatelů do plánování rozvoje obce i  do realizace naplánovaných činností.  Součástí  jsou ukázky z
reálného zapojování veřejnosti.

Texty v příručce jsou převážně strukturovány do podoby jednotlivých rad, tipů a postupových kroků při používání a
provádění  řešených metod.  Strukturování  v  podobě odrážek zvyšuje  názornost  tak,  aby čtenář  zvládl  metodu
jednoduše realizovat.

Příručka  se  snaží  reagovat  na  nejčastější  otázky,  mýty  a  pochyby při  zapojování  veřejnosti  do  rozvoje  obce.
Následuje podrobný popis jednotlivých přístupů, nástrojů a metod, které se při zapojování veřejnosti
používají. Konkrétně se příručka věnuje následujícím nástrojům:

➢ Společná setkání – získávání podnětů od veřejnosti.
➢ Pracovní skupiny – získávání podnětů od odborné veřejnosti, diskuze a rozpracovávání konkrétních řešení.
➢ Dotazníkové šetření – zjišťování názorů obyvatel obce.
➢ Rozhovory – zjišťování názorů od vybraných typů obyvatel do větší podrobnosti.
➢ Pocitové mapy – zjišťování, jak obyvatelé vnímají místa v obci.
➢ Zapojení dětí – rozvíjení občanské společnosti.
➢ Připomínkové řízení – získávání podnětů k programu rozvoje obce.
➢ Informování – aktivizace obyvatel.

Příručka  vznikla  v  rámci  projektu  s  názvem „Podpora  obnovy  venkova pomocí  zavedení  strategického řízení“
realizovaného Spolkem pro obnovu venkova České republiky.

 

Přílohy

https://www.obcepro.cz/attachments/inventions/421554124044.pdf1.
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